
Vypočítej příklad a vybravi příslušné políčko.
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ŘEŠENÍ
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Metodické pokyny 

1) Žáci vypočítají příklad a podle výsledku vybarví příslušné políčko. 
2) Pokud vše správně vypočítají a vybarví, měl by jim vzniknout obrázek šneka. 
3) Žáci mohou volit různé strategie. Někdo nejprve vše spočítá, a pak vybarvuje obrázek. Jiní 

zase po každém výpočtu hned vybarvují. 
4) Většinou tisknu dvě zadání vedle sebe, takže každý žák dostane zadání ve formátu A5. 
5) Žáci pracují samostatně a chodí si kontrolovat.  
6) Materiál je vhodný třeba i do suplovaných hodin. 


